Pressetext Isabel Jasse
Kurzversion:
Isabel Jasse berührt. Mit ihrer Stimme, mit ihren Worten, mit ihrer ganzen authentischen Persönlichkeit. Sie verbindet in ihren deutschsprachigen Texten und ihrem Gitarrenspiel Singer/Songwriter-Pop mit Elementen aus Jazz und Chanson. 

Sie erzählt von Liebe und Nicht-Liebe, reflektiert über die Essenz allen Seins, stellt Fragen und setzt Grenzen. Dabei ist sie so echt und nah, dass sich beim Zuhörer verborgene Türen zu öffnen vermögen. 

Mit Songs ihres Debut-Albums "Komm doch nicht näher" sowie neuen, zum Teil noch unveröffentlichten Stücken im Gepäck, singt sie sich – mal mit zarter, mal mit kraftvoller Stimme –  in die Welt hinaus und in die Herzen der Menschen hinein.

********

Langversion:
Isabel Jasse berührt. Mit ihrer Stimme, mit ihren Worten, mit ihrer ganzen authentischen Persönlichkeit. In ihren Liedern singt sie von Liebe und Nicht-Liebe, reflektiert über die Essenz allen Seins, stellt Fragen und setzt Grenzen. Dabei ist sie so echt und nah, dass sich beim Zuhörer verborgene Türen zu öffnen vermögen. 
Ihre Kindheit an verschiedenen Orten in Deutschland und Bolivien und ihre Musik- vernarrte Familie legten den Grundstein für ihr Leben als passionierte Sängerin und Schauspielerin. Die bekennende Weltenbummlerin verbindet in ihren deutschsprachigen Texten und ihrem Gitarrenspiel Singer/Songwriter-Pop mit Elementen aus Jazz und Chanson. Dabei setzt sie den Fokus auf den Inhalt ihrer Texte und gibt dabei viel Persönliches preis. 

Eigene Texte und Melodien schreibt sie schon seit Jahren parallel zu ihrer Karriere als Sängerin und Schauspielerin in Musicals, Theaterstücken, Bands und Shows. Ihre Stimme untermalt zudem Hörbücher, Hörspiele und Pop-Produktionen. 

Mit Songs ihres Debut-Albums "Komm doch nicht näher" sowie neuen, zum Teil noch unveröffentlichten Stücken im Gepäck, singt sie sich – mal mit zarter, mal mit kraftvoller Stimme – in die Welt hinaus und in die Herzen der Menschen hinein. 
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